Dash, 디지털 현금 후원 스크립트
Ed Rapley – 2017년 8월 20일


본 스크립트는 기본 광고 카피로 자체 오디오 녹화에 사용하기 위해 Dash 커뮤니티에 제공된 것으로, 핵심 팀과 협력하고 있는 홍보 기업이 승인한 내용입니다.

시작 전 광고 일반
본 에피소드는 Dash, 디지털 현금가 지원하고 있습니다. Dash를 사용하시면 매우 안전한 피어투피어(P2P) 망을 통해 돈을 송금할 수 있습니다. 은행 업무를 완전히 생략하고 여러분의 방식으로 자금을 관리하십시오. Dash는 전자 화폐입니다. 자세한 내용은 dash.org를 방문 방문하여 확인해보시기 바랍니다.

시작 전 광고 속도 및 효율성
본 에피소드는 전 세계 어디에서도 누구에게나 돈을 송금할 수 있는 빠르고 쉬운 방법인 Dash, 디지털 현금가 지원하고 있습니다. Dash는 몇 초 안에 송금이 완료되며 즉각적이고 안전하며 비공개적인(선택사항) 거래가 가능합니다. Dash는 전자 화폐입니다. 자세한 내용은 dash.org를 방문하여 확인해보시기 바랍니다.

시작 전 광고 자금
본 에피소드는 장소에 관계없이 누구라도 즉시 안전하게 돈을 지불할 수 있는 혁신적인 자금 형태인 Dash, 디지털 현금가 지원하고 있습니다. Dash는 전자 화폐입니다. 자세한 내용은 dash.org를 방문하여 확인해보시기 바랍니다.

중간 광고/종료 후 광고 일반
본 에피소드는 Dash, 디지털 현금가 지원하고 있습니다. Dash는 연결된 장치를 통해 일상적인 금융 거래에 사용할 수 있습니다. Dash는 안전하고 공개된 소스의 피어투피어(P2P) 망을 통해 운영되어 사용자가 구매 시 안전함을 느낄 수 있습니다.
Dash는 낮은 수수료로 즉각적인 지불이 가능하며, 은행 업무가 완전히 생략되어 자금을 완전히 통제할 수 있습니다. Dash는 전자 화폐입니다. 자세한 내용은 dash.org를 방문하여 확인해보시기 바랍니다.

중간 광고/종료 후 광고 속도 및 효율성
본 에피소드는 장소에 관계없이 누구에게나 돈을 송금할 수 있는 안전하고 믿을 수 있는 즉각적인 방법, Dash, 디지털 현금가 지원하고 있습니다. 커피를 구매하거나 다른 나라에 돈을 송금하는 것에 관계없이, Dash는 낮은 수수료로 즉각적인 송금 및 지불이 가능합니다. 지금 바로 Dash를 사용하여 수백 개의 매장 및 서비스에서 할인받으세요. Dash는 전자 화폐입니다. 자세한 내용은 dash.org를 방문하여 확인해보시기 바랍니다.

중간 광고/종료 후 광고 자금
[bookmark: _GoBack]본 에피소드는 장소에 관계없이 누구라도 즉시 안전하게 돈을 지불할 수 있는 혁신적인 자금 형태인 Dash, 디지털 현금가 지원하고 있습니다. 해외 사업을 운영하거나 자국에 있는 친구, 가족에게 돈을 송금하는 것에 관계없이, Dash는 매우 적은 거래 비용으로 즉시 송금됩니다. Dash는 전자 화폐입니다. 자세한 내용은 dash.org를 방문하여 확인해보시기 바랍니다.
