Guiones patrocinados por Dash, Dinero Digital
Ed Rapley – 20/08/17

Se entregan estos guiones a la comunidad de Dash para que los utilice en sus grabaciones de audio y como copia publicitaria, estos guiones han sido aprobados por la empresa de relaciones públicas que trabaja para el Equipo Central. 
Pre-roll Genérico
Este episodio es patrocinado por Dash, Dinero Digital. Dash le permite enviar montos de dinero a través de una red peer-to-peer sumamente segura. Evite el banco por completo y controle su dinero a su manera. Dash es dinero digital. Para más información, visite el sitio web dash.org.
Pre-roll Rapidez y Eficiencia 
Este episodio es patrocinado por Dash, Dinero Digital, la forma rápida y fácil de enviar dinero a cualquier persona en el mundo, desde cualquier parte del mundo. Las transferencias Dash se llevan a cabo en segundos y las transacciones son instantáneas, seguras y privadas si así lo desea. Dash es dinero digital. Para más información, visite el sitio web dash.org.
Pre-roll Dinero
Este episodio es patrocinado por Dash, Dinero Digital, la forma de dinero revolucionaria que permite que todas las personas, en cualquier parte del mundo, puedan realizar pagos instantáneos y seguros. Dash es dinero digital. Para más información, visite el sitio web dash.org.
Mid-roll/Post-roll Genérico
[bookmark: _GoBack]Este episodio es patrocinado por Dash, Dinero Digital. Puede utilizar Dash para transacciones financieras diarias a través de cualquier dispositivo en línea. Dash trabaja con una red segura peer-to-peer [P2P] de código abierto que permite que los usuarios se sientan seguros cada vez que realizan una compra. Dash le permite realizar pagos inmediatos a un costo bajo y evitar el banco por completo, otorgándole el total control de su dinero. Dash es dinero digital. Para más información, visite el sitio web dash.org.
Mid-roll/Post-roll Rapidez y Eficiencia
Este episodio es patrocinado por Dash, Dinero Digital, la forma segura, confiable e instantánea de enviar dinero a cualquier persona, desde cualquier lugar. Desde la compra de un café hasta el envío de dinero a otro país, Dash le permite realizar transferencias y pagos instantáneos por centavos. Reciba descuentos en cientos de tiendas y servicios al utilizar Dash ahora. Dash es dinero digital. Para más información, visite el sitio web dash.org.
Mid-roll/Post-roll Dinero
Este episodio es patrocinado por Dash, Dinero Digital, la forma revolucionaria del dinero que permite que todas las personas realicen pagos instantáneos y seguros en cualquier parte del mundo. Si realiza negocios en el exterior o envía dinero a familiares o amigos en casa, las transacciones de Dash cuestan centavos y se llevan a cabo de forma inmediata. Dash es dinero digital. Para más información, visite el sitio web dash.org.
